
Вопрос №1 
 Какая клавиша позволяет напечатать заглавную букву?

Выберите правильный ответ:            
	 A) Ctrl
	 Б) Пробел
	 В) Shift
	 Г) Alt


 

  
Вопрос №2 
Составьте слово из первых букв объектов на картинках. Полученное слово является…
[image: Изображение 1]

Выберите правильный ответ:                                     
	
	
	
	

	 A) характеристикой процессора
	
	
	

	 Б) единицей объема информации
	
	
	

	 В) единицей измерения времени
	
	
	

	 Г) свойством операционной системы
	
	
	



  
Вопрос №3 
Что из перечисленного нельзя отправить электронной почтой?

Выберите правильный ответ:            
	
	
	
	

	
	
	
	

	 A) текстовое сообщение
	 Б) текстовый документ
	 В) килограмм конфет
	 Г) фотографии


 

  

Вопрос №4 
Электроник заметил, что цифру девять на электронных часах можно получить наложением друг на друга нескольких цифр. Какой набор цифр при этом нельзя использовать?
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Выберите правильный ответ:            
	
	
	
	

	
	
	
	

	 A) 1, 3, 5, 7
	 Б) 8, 6, 2, 0
	 В) 3, 4, 1, 7
	 Г) 9, 4, 3, 5


 

  

Вопрос №5
Файл объемом 450 байт был скачан стандартным модулем загрузки браузера за 10 секунд. Скорость скачивания равна…

Выберите правильный ответ:            
	
	
	
	

	
	
	
	

	 A) 4,5 байт/с
	 Б) 45 бит/с
	 В) 45 байт/с
	 Г) 450 бит/с


 

  

Вопрос №6 
Данную группу картинок объединяет понятие…
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Выберите правильный ответ:            
	
	
	
	

	
	
	
	

	 A) книги
	 Б) телефона
	 В) штриха
	 Г) кода


 

  

Вопрос №7 
Впервые использовать скобку в качестве «этого» догадался русский писатель Владимир Набоков: «Я часто думаю, что должен существовать специальный типографский знак, обозначающий улыбку, — нечто вроде выгнутой линии, лежащей навзничь скобки». Это…

Выберите правильный ответ:            
	
	
	
	

	
	
	
	

	 A) пентаграмма
	 Б) смайлик
	 В) знак доллара
	 Г) IСQ-ромашка


 


  
Вопрос №8 
Одна из самых популярных игр в мире – «Тетрис» – была изобретена в СССР в 1984 году Алексеем Пожитновым. Выберите фигуру, которая НЕ используется в этой игре.

Выберите правильный ответ:            
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	 A)
	 Б)
	 В)
	 Г)


 


  Вопрос №9
Однажды жители Лилипутии решили выяснить, сколько необходимо слив, чтобы уравновесить яблоко. При этом лилипуты выяснили, что яблоко уравновешивается на чашечных весах персиком и сливой. Два ананаса уравновешиваются тремя персиками. Яблоко и слива уравновешиваются ананасом. Помогите лилипутам решить задачу.

Выберите правильный ответ:            
	
	
	
	

	 A) 1
	 Б) 5
	 В) 15
	 Г) 10


 

Вопрос № 10
Петя написал слово КИТ в текстовом редакторе, выделил его и последовательно нажал один раз на кнопку «полужирный», два раза на кнопку «курсив» и четыре раза на кнопку «подчеркнутый». В результате получилось…

Выберите правильный ответ:            
	
	
	
	

	 A) КИТ
	 Б) КИТ
	 В) КИТ
	 Г) КИТ
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